

21 января в ГУВД Бобруйского горисполкома с участием личного состава проведена встреча, в которой принял участие член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь седьмого созыва от Могилевской области начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции Валерий Полищук.

В своем обращении Валерий Николаевич отметил, что в нашей стране скоро состоится одно из важнейших политических мероприятий – шестое Всебелорусское народное собрание, которое ознаменует собой окончание предыдущего пятилетнего периода развития страны и начало нового этапа в жизни государства и общества.

*– Участникам форума предстоит рассмотреть Программу социально-экономического развития нашей страны на ближайшие пять лет, оценить те механизмы, с помощью которых предлагается обеспечить экономический рост и сохранить модель социального государства в сложнейших внешних условиях, – отметил Валерий Полищук. – Отличительной чертой народного собрания 2021 года будет являться обсуждение не только вопросов социально-экономического, но и общественно-политического развития Беларуси.*

Также сенатор Валерий Полищук рассказал о внедрении биометрических документов в Республике Беларусь, что является передовым и очень своевременным проектом. Валерий Николаевич отметил, что в сложившихся условиях введение в документы биометрических идентификаторов, а также снятие биометрической информации при получении виз является одним из ключевых элементов обеспечения национальной безопасности для многих государств.

В конце встречи парламентарий остановился на ключевых моментах работы белорусского Парламента, отметил, что основное направление деятельности членов Совета Республики – работа с населением, решение насущных проблем. Также Валерий Полищук рассказал об основных направлениях законотворческой деятельности. В ходе встречи сенатор обозначил, что готов оказать помощь в том или ином вопросе всем обратившимся гражданам.

Также в рамках Единого дня информирования заместитель начальника института по идеологической подготовке и кадровому обеспечению полковник милиции **Дмитрий Понуждаев** встретился с учащимися Могилевского профессионального электротехнического колледжа. Дмитрий Николаевич провел профилактическую беседу по предупреждению правонарушений среди молодежи, а также рассказал об некоторых аспектах поступления в Могилевский институт МВД.

*Марина Громыко  
Фото Кирилл Моржанов, Татьяна Горбанюк*